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54.55% 6

27.27% 3

18.18% 2

0.00% 0

Q2 Agendas, minutes, and supporting materials were provided prior to the
council meetings.

Answered: 11 Skipped: 0

TOTAL 11

# COM/

R

CO

R N Q�� .e �eee䁈r pe

Ԁ �枓

̀L

oက �倃 goက: ȁ뀀�





��������+DUWQHOO�&&'�3DUWLFLSDWRU\�*RYHUQDQFH�(ᎱHFWLYHQHVV�6XUYH\��b$GYDQFHPHQW�&RXQFLO

������

72.73% 8

27.27% 3

0.00% 0

0.00% 0

Q4 Council discussions were relevant to the agenda items.
Answered: 11 Skipped: 0

TOTAL 11

# COMMENT DATE

 There are no responses.  
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63.64% 7

36.36% 4

0.00% 0

0.00% 0

Q5 Meetings were conducted in a constructive, timely, and efficient
manner.

Answered: 11 Skipped: 0

TOTAL 11

# COMMENT DATE

 There are no responses.  
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Disagree
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63.64% 7

27.27% 3

9.09% 1

0.00% 0

Q7 Council chair/co-chairs was/were effective in managing meetings.
Answered: 11 Skipped: 0

TOTAL 11

# COMMENT DATE

 There are no responses.  
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72.73% 8

27.27% 3

0.00% 0

0.00% 0

Q12 All members were encouraged to participate in discussions and
provide input into decisions and recommendations.

Answered: 11 Skipped: 0

TOTAL 11

# COMMENT DATE

 There are no responses.  
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54.55% 6

36.36% 4

9.09% 1

0.00% 0

Q14 I feel that my participation in governance was important and valuable
to the College.
Answered: 11 Skipped: 0

TOTAL 11

# COMMENT DATE

1 This is one of the shared governance councils where I feel that my feedback results in
actionable items.

3/18/2021 12:13 PM
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45.45% 5

54.55% 6

0.00% 0
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Q15 Different opinions and values were represented.
Answered: 11 Skipped: 0

TOTAL 11

# COMMENT DATE

 There are no responses.  
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72.73% 8

27.27% 3
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Q16 Different opinions and values were respected.
Answered: 11 Skipp� s w e r e  r 䀀
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54.55% 6

45.45% 5

0.00% 0

0.00% 0

Q17 I understand the council’s purpose and responsibilities.
Answered: 11 Skipped: 0

TOTAL 11

# COMMENT DATE

 There are no responses.  
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54.55% 6

36.36% 4

9.09% 1

0.00% 0

Q18 The council worked effectively towards fulfilling its purpose and
responsibilities.
Answered: 11 Skipped: 0

TOTAL 11

# COMMENT DATE

 There are no responses.  
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